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Padievépyela Kot puOuag Siaomaong Inteia, 14/11/2022

0. H yevikr) popdn mou pmopel va £xeL n Sltdomacn a evog mupnva ‘%X Umopei va meplypadel ano tnv

akoAouBn efiowon (avtidpacn),
A A—4
X — Z—2Y +a

OMoU To cwpatiblo a eival évag mupAvag gHe. Ye Baplolg aotabeic muprveg, oL omoiol udiotavral

auBopunta Sidomaon a, ekAVetal mooo evépyelag O To omoio polpAleTtal WG KWNTIKA EVEPYELD
METAEL TwV BuyatpLkwy MUpAVwVY. ATt To TOoO AUTO TO PEYAAUTEPO PEPOC MAlpVEL TO cwHATIOL0 @ TO
OToL0 £XEL TNV ULKPOTEPN HAT0L.

H yevikn popodn mou €xeL n S~ Sldomnacon evog muphva éX umopel va meplypadei and tnv

akoAouOn elowon),
A A i
IX =, X +e +Ve

omou 10 owuatidlo f- elval to nhektpovio e— (ocupBoAiletal Kot pe _?e). To cwpatiblo Ve

OVOUGATETOL QVTLVETPIVO TOU NAEKTPOVIOU KL lval €va OTOLXELWOEG CWHATLIO LE TOAD pikpr pala To
omnoio avakaAUdOnke To 1956 anod toug Reines, Cowan. ITnV oucia TIPOKELTAL YLOL TNV UETATPOTL EVOC
VETPOVIOU 0€ MPWTOVLO Kal o€ eTtinedo oTtoelwdwv cwpattdiwv nmeplypddetal amno tnv eéiowaon,

n—>p+e +Vve

H yevikry popdn mou éxet n B+ Sudomacn evog muprva fZ‘X pmopet va meplypadel and tnv

akoAoudn elowon),
A A
7X = X+ et +ve

émou 1o owpatidio B eival To molitpdvio e+ (cupPolileTal kol pe ?e), TIOU €1val TO OVTIOWUATLO TOU

NAEKTPOVIOU KOl TO CWHATIO0 Ve OVOUATETAL VETPIVO TOU NAEKTpOViou. ESW €XOUE TNV HETATPOTN

€VOG TIPWTOVIOU GE VETPOVLO KL O€ EMIMESO OTOKELWOWY CWHATIS LWV €XoupE TNV e€lowaon
Pp—>n+et+ve

Je kaBe f Sidomaon evdg aotabolg uprAva eKAUETAL TTOOO evépyetag O Tou givatl KWVNTIKA
EVEPYELQL TOU BuyaTtplkoU Tuprva, Tou cwHaTdiou f Kol Tou aviwetpivou Ve N VETPiVOU Ve TOU

nAekTpoviou.

(*) Ztic mapanavw eflowaoelg o mavw aplotepd Seiktng elval o aplBPOS TwWV VOUKAEOVIWY TOU TUpHAva
KOL O KATW OPLOTEPA O ATOULKOG OPLOUOG. Ta MPWTOVLA £X0UV BETIKO NAEKTPLKO POPTIO KOL GUVETIWG O
OTOMLKOG aplOUOG ekdpAleL Kol TO NAEKTPLKO dopTio. Ma Tov AOyo aUTO UIMOPOUE VA EMEKTEIVOUUE
TOV CUMBOALOMO QUTO KAl OTA OTOLXELWSN CwHATL e—, et, Vg, Ve WG €ENG:
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1.(H dwaonacn P oto LodTOMO 40K). Onwg eidape otnv Bewpla Tou pabrpaTog To LoOToTMo 40K gfvar
padievepyd kat Staomdtal pe dUo tpdmouc. O mo ouvhBng, o onoiog mapatnpeitat oto 89% Twv
TEPUTTWOEWY, gival pe Staomacn f~ mpog 40ca. JTLG UTTOAOUITEG TWV TIEPUTTWOEWV TIPAYHOTOTOLE(TAL

oUAMNUN evog nAektpoviou (Electron Capture) sowtepkng otifadag (K A L) kat éva mpwtovio Tou
TIUPNVO. LETOTPETETAL OE VETPOVLO LE TOUTOXPOVN EKTTOUTTH EVOC VETPIVOU TOU NAEKTpoviou.
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Emeldn o Buyatplkog muprivag tou 4O0ar META TV oUAANYN Tou nhAektpoviou Bpiloketal o Sleyeppévn
Katdotaon mou cupBoAiletal pe 40pr", anodleyeipetal mpog tnv OspeAlwdn otdbun Ue ekmopmn

aktwoPoAiag y.

Na ypadoUv ot e€lowoelg ou meplypddouv Tig SUo Mapanmavw SLAoTIACELG TOU TIUPAVA TOU LOOTOTOU
4OK

Amntavtnon. O ruprvag 40 volotatal f~ Sldonaon cupdwva pe TNy e€lowaon,
40 40 I
10K = ypCa+ e+ Ve

KoL ekAVeTaL oo Bepuotntog O.

Entiong oto 11% twv neputtwoswv npaypatomnoleital sUMnPn nAektpoviou ecwteptkrc otBadag
cludwva pe tv efiowon,

_ .40 40 p %
e~ + oK = gAr +ve

KOL OTNV CUVEXELQ O SleyepEVOC TUPAVOG amodleyeipeTal mPog tnv OepeAlwdn oTabuUn eKMEUTOVTAS

aktwofBolia y,
40,.% . 40
1gAr = JAr+y

2.(AuBopuntn oXAON TOU LOOTOMOU 235u). Agdopévou tng Slatrpnong Tou nAeKTpLkoU doptiou Kot
Tou aplBpol twv voukAeoviwy, va Bpebel o0 aplBUOG TWV VETpOViwY X TOU tapdyovTtal Katd oxaon

TOUu Tupnva n omnola meplypadeTal and tnv akdAoubn eflowon,
25y - ¥es + Vsr 4 e+ xn + Y

Amnavtnon. Ao tnv dlatrpnon Tou aplBuol Twv voukAeoviwy maipvoupe thv e€lowon,
235=1374+90+x

ard tnv onolia TeAkd Bplokoupe OtTL



x=235-137-90
=38

Emiong pumopoupe va emaAnBelooupe OTL TO NAEKTPLKO dopTio Slatnpeital PeTpwVTAC TA MPWTIOVLL
KaL Ta NAEKTPOVLA TIPLV KOl ETA.

3.(Awdomaon Tou MUpPRVA TOU LGOTOTOU o). To wétono  eivat padlevepyo kat Staomatal pe Suo

TPOMOUC. IToV TILo GUVABN, TTou Tapatnpeital oo 98,5% Twv MepITTWOEWY, udiotatal Stdomacn S+

TPOG Fe. Ertiong oto 1,5% twv neputtwoswy dlaomdrol mpog 2ke pe amofoAn mpwtoviou.
Na ypadouUv ol e€lowaelg mou meplypddouv Tig SU0 mapandvw SLAcTIACELS TOU LOOTOTOU .
Andvnon. TNV npwtn nepintwon éxoupe Sidomacn B,

53 53

57Co = S Fe + et +ve
€VW otV deltepn €xoupe amoBoAn mpwtoviou,

2
g%Co - géFe +p

4.(Ekropn) kaBuotepnpévwy owpatidiwv). Katd tnv - ldonaon tou padlevepyol LOOTOTOU N

napdayovtal SleyepUEVoL TIUPAVEG 170 o1 onolot TEPETOLPpW SLACTIWVTAL TOPAYOVTAG TIUPHVEG 160 kau

kaBuotepnuéva vetpovia.
Na ypadouUv ot e€lowaelg Ttou Tteplypadouv Tig SUo mapandvw SLHomACELC.
Anévtnon. O nuprjvag tou udiotatal S~ Sidomnaocn cupbwva pe TNV e€iocwon,
N 5 170" 4 e- + Ve
Kal oUpPOAIlou e pe TOV SLEYEPUEVO TTUPKVO TOU LOOTOTIOU . ITNV CUVEXELA EXOULE,
170" - 160 +n
Kall ToL VETpOVLIA auTd ovopalovtal kaBuotepnpéva ylati mapdyovtal oe SeUTEPO XPOVO.

5.(H padievepyn osipd tou 232Th). 37O TopaKATw Slaypoppa BAEMOUUE TNV OEPA Tou GUGLKOU

padLevepyoU LOOTOTOU ,
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Na ypadoUv oL Tpelg mpwTteg e€LOWOELG TNG OELPAG.
Amnavtnon. Adrvetal otov dpottnth.

6.(H padievepyn oglpd Tou 238U). Y10 mapakdtw Sldypappa dpaivetal n padlevepyr oElpd TOU 238y,
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210 Tl|=Pb*Bi~Po

206 T|=Pb
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ATOMIKOG aplBuoOg

Me mpdowa BEAn maplotdvovtal SLaondoel a Katl Pe KOKKwa Staomdoetg f. Na ypadoUlv ol TpeLg
TIPWTEC AVTLOPATELG TNG OELPAC.

Anavtnon. Adrivetal otov dottnth.

7.(Mn ¢uowka padiovoukAidia). H Untapén twv padlovoukAlsiwv 14¢ kau 3H odeihetal otnv Spdon

NG KOOULKAG akTvoBoliag kat udiotavtal S~ Sidomaon. Na ypadoUlv oL avtioToXeg e§LOWOEL.
Amnavtnon. Adrvetal otov dpottnth.

8.(Mupnvikn oxdon). Otav o rprvag tou 227U BopBapsLoTel e VETpOVIL «SECPEVEL £va amd QUT
Kal Slaomatal oe SUo eladpOTEPOUG TMUPAVESG Mapdyovtag Bpalouata VETPOViwV Kol ekAUOVTOC

evépyela Q . Evag mubavog ouvBuaouds Buyatplkdv mupfivwy sival ot wprvee 41Ba kat 22Kr. Na

ypadel n efiowon mou mepypddel v oxdon auth tou 22U, SeSopévou OTL 0 aplOpOC Twv
voukAgoviwv Slatnpeitad.

Amnavtnon. H e€lowon Ba éxeL tnv akdAouBn popdH,
n+ 23U - ¥1Ba 4+ %2kr + xn
KoL 0 aplBudc X Twv VETpoviwy Ba kavomolel Tnv e€lowon,
1+235=141+92+x

and émou naipvoupe 6tLx = 3.

9. Bpeite TOUC AyVWOTOUG X KaL Y (OTOLXELD) OTIC MAPAKATW TIUPNVIKEG AVTIOPACELG. XpNOLUOMOLAOTE

tov NepLodiko Mivaka.



(@). n+%Be > Y+y
(B). n+23U >y +120cd 4 4n+Q

Amndvtnon. Xpnolgomoleiote tnv Slatpnon Tou nhAektpltkol ¢optiov Kat Ttou aplduol Twv
voUKAgoviwv.

10. To padievepyod Lootomo tou Lwdiou 131) XPNOLUOTOLELTAL WG LYVNBETNG yLa T dLdyvwaon OyKou oTo
Bupeoeld. Meta TN Xoprnynon tou otov acBevr), To Bl gyvtikaBlotd katd éva MEPOC TO KUPLO

127|

Lootono Kot akoAouBei n Sldyvwon péow tng avixveuong tng S~ kot akoloUBwE TGy

aktoBolag mou ekmépmnet to 2. H otaBepd Sidonaonc tou B eivar 1,0004 x 107%s-1. Me Baon

TO MOPATIAVW, UTIOAOYIOTE EMELTa amd MOOEC NUEPEG N ToadTNTA Tou padlevepyol 131} 610 OWHa TOU
aoBevouc Ba £xel pewwOei oto 1/6 tng apyikrg toodTnTag.

Anavinon. Av N, eival 1o apxikd mAfBog Twv podLEVEPYWY TIUPHVWY , TOTE HETA A6 XpOVO ! TO
nABo¢ toug N (¢) Ba sival,

N(t)=Ny-e™

omnou A eival n otaBepd didomaonc. Tuvenwe Ba Abooupe thy eflowon,

n omoia loodUvapa ypadetat

=e Mo

| — o —

In—=In(e™) o

a DD

=—Atlhe &
t_ln6

A

—In

In6
1,0004 - 10-6
1,791759
=—_——— .10

1,0004

1,79104 - 10%s

Twpa yla va BpoUe To amoté\eopa os PEPEG armhd Statpolpe pe 24 - 60 - 60 kat maipvoupe

~1,79104 - 10°
~24-60-60
= 20,73 days

11. O xp6vog nuIwAG Tou B eivau 8,02days. Na urtoAoyLoTel HeTd arnd méoo XpOvo N MocoTNTA Tou

xopnynonke oe évav acBev Ba pewwdei oto 1/100 tng apykng.



Amnavtnon. Kavte tig npdéeig!



